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PaKkTopb lwimne Ha
CKOp KUX

Astop: lllunmnnoa C.E., yuutens xumuu [ KK
MKQOY Hosomakaposckoit OOIII



Llenn ypoka:

Hay4ynTb OObSACHATL BNUAHUE Pa3NMNYHbIX
doaKTOpOB Ha CKOPOCTb XMMNYECKUX peaKkLnn:

® npupozbl pearupyrolmx BeliecTs;
® KOHIIeHTpaL MU pearvupyrolix BelecTs;
® Temreparypsl;

® MOBEpPXHOCTH CONMPUKOCHOBEHUS Pearupyronmux
BELLeCTB;

® karanusaropa.



[1naH ypoka

[. ®poHTa/IBHBIN OTIPOC

1. ,Z[aTI) onpeaejeHre CKOpoCctu TOMOT€HHOMU P€aKLIHA.
dopmyna CKOpOCTH TOMOTEHHOM PeaKLUU.

2. JlaTp onipesiesieHre CKOPOCTH reTepPOTeHHOM peaKLUuu.

dopMysia CKOPOCTH reTepOreHHOM peaKlivu.

I1. U3ydyeHre HOBOro MaTepuaia

1. PaKTOPBHI, BAUAIOLIME Ha CKOPOCTh XMMUYECKOM PEaKITHH.
a) MPUPO/IA Pearupyrolinx BelecTs,
0) KOHIIEHTPAIIK PearnupyIoIIrX BEIeCTB,
B) MIOBEPXHOCTH COMPUKOCHOBEHUSI PEArUPYIOIIMX BELIECTB,
I') TEMIIePaTypa,
1) KaTaJIM3aToOPbl, UHTHOGUTOPHI.
2. Pertenvie pacyeTHbIx 3a/1a4.



H.O

Hpupoaa pearupyrommx BeuecTs.

2Na + 2H20 = 2NaOH + H2 (Bcerza)
Zn + H20 = ZnO + H2 (TOTPKO MPHM HarpeBaHUM)



KOHUEHT

YeMm BbIllle KOHLEHTPAHY Qf
CTOJIKHOBEHHSI- CKOPOCTh PELISW OONBIEE.
A+B=C V=k [A][B], rae k- koncTasFa CROpOeTH.



TEMIIEPAT YPA
_ IIpn noBpilleHVU TeMmepaTrypbl Ha

B_Z_.—-:]. pasa; _—
(mpaBuio Baut-Todda).



JlAsi reTepoTeHHbIX CHCTeM® CKOPOCTH MPSMO

NpoNoOpLUHOHaIbHA
IMMOBEPXHOCTH CONNPHUKOCHOBEHUs pearupyroumnux BellecTs.

n



KATANUATOP

i e :
KaTa]II’IBaTOPaMI’I. i sceciaria s NE)

BemecTBa, KOTOpBIE 3aMeAJIsSIIOT CKOPOCTH
XMMHUYE€CKOM PpeaKIuM, Ha3bIBAIOT MHIMONTOPAMMU.
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Cnacmbo 3a BHUMaHue!



